

Мокк-правда. -  
1997. - 9 мая. - с. 6.

Роксана  
БАБАЯН:

# «Я ухожу первой»



Свидание с певицей **Роксаной Бабаян** для зрителя всегда радость. Встреча в ее красивой уютной квартире на Старом Арбате - радость вдвойне. Завораживают яркие картины на стенах, со вкусом накрытый стол, а еще больше - сама гостеприимная хозяйка в экзотическом наряде а-ля «Том Клайм».

Марианна МАРКОВА

**Р**оксана, недавно в газете я видела вашу фотографию с известным модельером г-ном Климином. Теперь вы в его ярких одеждах. Это что - намек?

- Вся наша жизнь - намек, - весело ответила Роксана. - Как артистке, мне необходимо постоянно искать новый стиль.

- Я согласна, а что думает об этом ваш супруг Михаил Михайлович Державин, он не ревнив?

- Ревнив. У всей его семьи бешеный, итальянский темперамент, они бы очень вписались в население, скажем, Сицилии. Мои друзья в основном - мужчины, я комфортно с ними себя чувствую. Поклонники - атрибутика нашей профессии. И Мих. Михайловича тоже ждут, звонят, дарят ему цветы. Это нормально, ведь без поклонников артист хиреет.

- В прессе вас называют восточной дивой. Как вам это нравится?

- Я считаю себя европейским типом. Хотя «национальные краски», конечно, присутствуют. Я - армянка, родилась и выросла в Ташкенте. Считаю, «восточный колорит» мне только помогал. А восприятие мира, как у любого человека, у меня индивидуальное, не зависящее ни от каких культур.

- Ваш союз с Державиным

длится довольно много лет. Что влияет на хорошую атмосферу в доме?

- Ровные, спокойные интонации, терпимость - мы все несовершенны. Очень важно видеть в другом лучшее.

- А знаменитый творческий союз Державин - Ширвиндт, как вы его воспринимаете?

- Это данность. О них столько раз уже писали: родились в одном роддоме, жили по соседству, учились вместе, сейчас репетируют и играют в Театре сатиры. Собираются на очередную рыбалку. Раньше я никогда не встречала таких прочных родственно-парнерских отношений.

- Какие качества цените в мужчинах?

- Тепло, доброту, деликатность, великодушие. Мужчина должен сделать для женщины все. Ценю чувство юмора, ненависть самодовольства и жадности.

- Ваши ближайшие планы?

Творчество в моей жизни занимает огромное место. Много лет работаю с композитором Вл. Матецким, он мой большой друг. В этом году он продюсирует наш новый диск, предполагаем в ноябре провести в Москве концерты.

- Как боретесь со стрессами? Любите ли исповедываться подругам?

- Нет, я - человек закрытый, предпочитаю свои переживания оставлять при себе, не перекладывать их на близких, хотя это нелегко. В детстве перечитала все сказ-

ки, какие только возможно, в одной из них вычитала рецепт, как бороться с проблемами: надо выйти во двор, вырыть ямку, «сложить» туда все неприятности и их закопать. Очень помогает! Спасает и среда: любимая работа, друзья, предметы, животные... без всего этого трудно выживать, ведь положительных эмоций все меньше.

**В**ы такая мудрая, хотелось бы задать несколько вопросов, которые интересуют меня как женщину.

Вы любите выяснять отношения?

- Никогда. Если чувствую, что отношения на излете, сразу же «закрываю страницу». Считаю: женщина должна уходить первой.

- Может ли женщина предлагать отношения первой?

- Для меня это исключено - восточная закваска! Убеждена: легкодоступность мужчинам не интересна, их больше привлекает тайна.

- Я знаю женщин, комплексующих из-за своей внешности, недостаточной длины ног... Стоит ли переживать, если природа обошла?

- Необязательно быть М. Монро, чтобы быть любимой. Часто очень красивые женщины одиноки. Им не хватает привлекательности, магии. Очень важно не киснуть! Глаза должны гореть! А еще - любить жизнь и себя в этой жизни!